

A Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért

2006. január

2. évfolyam, 1. szám

Diákotthon

eseményei, hírei, mondanivalói



Így kezdődött az Advent...

Karácsonyváró

Advent 3. vasárnapján Karácsonyváró ünnepségre gyűltünk össze - szülők és tanulók a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium tornacsarnokában. Ezen a délutánon ünneplőbe öltöztette szívét tanár és diák egyaránt.

Alíz nővér köszöntő szavai mögött érezhettük a szeretet örömét, hiszen ragyogó tekintetével és mosolyával kifejezte tiszteletét a vendégek iránt, ami bizonyíték legszentebb ünnepünk, a karácsony várásával járó szeretet áradásának. Elsőként a kórus énekelt nekünk Szűcsné T. Kis Gabriella vezetésével, majd szavalatot hallhattunk Zabos Illés Dávid 6. a osztályos tanuló előadásában. Az est meghívott vendége Szegeő József Szegeden élő piarista rendházfőnök, templomigazgató volt, aki adventi gondolataival gazdagított bennünket. Ezt követően trombitán Csiki Patrik 3. a osztályos tanuló játszott karácsonyi hangulatú dallamokat, majd Páli Attila fuvolajátékával kápráztatta el a közönséget. Bach h-moll szvitje igazán jó választás volt erre a szép ünnepre. A 6. a osztály pásztorjátéka a hangulatos zenei betétekkel elvarázsolta bennünket, visszavitt a 2000 évvel ezelőtti események világába. Átérezhettük a szent család hányattatását, Isten áradó szeretetét. Felkészítő tanárunk Hudákné Vízahányó Gyöngyi.

Köszönjük, mi szülők, a szép műsort, a tanárok áldozatos felkészítő munkáját, a diákok felkészülését, a szerzetes atya karácsonyváró gondolatait és az iskola vezetésének e szép ünnepség megrendezését. Ki-ki otthonába hazatérve, este a 3. gyertya meggyújtásakor szeretettel a szívében, örömmel várakozhatott karácsony eljövételére.

*Csikotáné Erdős Eleonóra
1. o. szülő*

Szalagtűző

„Felelős lettéél mindazért, amit megszeliidítetél...” (A kis herceg)

Az idei esztendőben mi rendeztük meg a 12. G osztály szalagtűző műsorát. Már két hónappal az esemény előtt megkezdtük az előkészületeket. Dísztáblákat készítettünk, osztályfőnökünk nagy gonddal osztotta ki a szerepeket, majd hozzákezdünk az estébe nyúló próbálásokhoz. Az ünnep napján tele voltunk izgalommal, jókedvvel és aggodalommal, hogy mennyire nyeri el a 12. G osztály tetszését műsorunk. Először egy hatáscsere nyitást tartottunk, majd a szalagtűző



díszterembe, ahol az utolsó szünnapok után megkezdük előadásunkat. A kis herceg most sem okozott csalódást. Örök érvényű mondanivalóját hitelesen igyekeztünk

tolmácsolni a ballagó osztály tagjainak. A visszhangokból ítélve mindenkinek nagyon tetszett a műsor. A szellemi értékek átadása után a tárgyi ajándékok következtek. Mindenki egy-egy szál piros rózsát kapott a kedves emlékkönyv mellé. Természetesen a műsort meghálálták a végzősök is: az örök élet fényét hordozó díszgyertyát ajándékoztak nekünk. Az ebéd előtti pohárköszöntőből hasznos információkat meríthettünk a magyar bortermelésre vonatkozóan, majd elköltöttük az ebédet. Egy apróság még most is hátra volt: nekünk kellett feltárlunk a menüt, kiszolgálni végzős iskolatársainkat.

Ez alkalommal végre együtt lehetett a két osztály, ami már több éve nem fordult elő velünk. Kellemesen telt el a nap: beszélgettünk, és aki akarta, együtt tölthette az estét is hamarosan ballagó diáktársaival.

*A 11. G osztály magyar fakosztás:
Bajusz Alíz, Szopori Renáta, Vancsó Anita, Bandúr Péter*

A szalag az iskolához tartozás szimbóluma...

A tavalyi műsor után végre elérkezett az idő ahhoz is, hogy megforduljon a felállás: míg az elmúlt évben mi készültünk a végzősök ünnepére és izgultuk végig az előkészületeket, most szinte semmi dolgunk nem volt, csak minket rajongott körül az alsóbb évfolyam. Persze mi is isztelve voltunk izgalommal, bár ennek igyekeztünk a legkisebb jelét sem mutatni. A szentmisét Ferdinánd atya celebrálta, majd ezután következett a szalagtűző ünnepség kiemelkedő része a műsor. Már a terem díszítése is lenyűgöző volt



mindenk által ismert művét dolgozták fel ezúttal diáktársaink: A kis herceg adaptációját mutatták be. Látszott a hatalmas munka, amivel tanárok és diákok egyaránt elősegítették a produkció sikerét. A szalagtűzésekor mindenki nagyon meghatódott; igaz, a szalagok feltűzése sem ment valami könnyen. Az ebéd finom volt, s a társaság vidám hangulatban tölthette el ezt a napot. Az ünnepély alkalmával egész életünkre szóló élményeket szereztünk.

Merlák István 12. G

Eljött hozzánk a Mikulás...

A múlt héten került sor arra az ünnepélyre, aminek keretében azokhoz jött el a Mikulás, akinek édesanyja vagy édesapja iskolánk dolgozója, illetve azokat a nagycsoportos óvodásokat hívták meg erre az alkalomra szüleikkel együtt, akik jövőre itt fognak tanulni.

Nagy öröm ez számomra, hiszen együtt volt az egész család. Aliz nővér köszöntötte az ünnep elején a közönséget, majd következett a harmadik osztályosok szereplése. Ebben az évben is változatos műsor állt össze: énekszóval köszöntöttük a Mikulást és versekkel hangolódunk rá az ünnepre. A Mikulás név szerint szólított bennünket, mi pedig izgulva vártuk, hogy mikor kerülünk sorra. Mi, nagyobbak a csomagok örültünk leginkább, a kisebbek számára az volt a legnagyobb öröm, hogy személyesen beszélhettek Szent Miklós utódjával.



MajorsMáté 7. G

„Annyalok” a lakóotthonban

Karácsony közeledtével a Szent István Egyházi Általános Iskola Szent Gellért Diákotthonának 3. számú lány csoportja Csanádpalotára látogatott. Látogatásunk célja az volt, hogy a palotai lakóotthonban élő fiataloknak örömet szerezzünk. Nagy szeretettel gyűjtöttünk össze játékokat, ruhákat, hogy meglepjük velük az otthon lakóit. December 13-án valósult meg tervünk: a találkozás elején egy kis műsorral kedveskedtünk, majd közös éneklésre hívtuk a fiatalokat. Ez meglepetésként hatott a gyerekekre, de lassacskán bátorságot gyűjtöttek. Ajándékaink átadása után bemutatkoztunk egymásnak. A hangulat nagyon kellemes volt, mindannyian jól éreztük magunkat. A lakóotthonban élő gyerekek számára különleges volt ez az alkalom, hiszen eddig ilyen céllal még nem keresték meg őket. A nevelők szerint nagyon nagy várakozás előzte meg érkezésünket, s ezen felbátorodva elhatároztuk, hogy a jövőben újra ellátogatunk hozzájuk, hiszen nagyon a szívünkhöz nőttek. Számukra és a világ számára is üzenjük műsorunk egyik versének gondolatát:

„rádöbbentél-e már karácsonyfád alatt mi lézzel nem fogható, érték csak az marad.”

*Szent Gellért Diákotthon
nagy lány csoportja*

Számomra a negyedévi értesítő...

Én személy szerint nem tulajdonítok túl nagy jelentőséget ennek. Ez mindössze egy felmérés a jegyeink adott állásáról, és egyébként bármikor készíthetnének ilyet. Ennek ellenére jónak tartom annyiból, hogy a szülő tájékoztatást kap a gyerekről, hiszen sok gyerek nem meri elmondani otthon, ha egyes tantárgyakból rossz jegyei vannak.

Előnye még az, hogy a negyedévi értesítés segítségével a diák tisztán láthatja, miből mennyit kell javítania az elkövetkező háromnegyed évben. A negyedévi értesítőt tekinthetjük reggeli hűdegzuhanynak, amittől az ember felébred, és ha csak egy kis időre is, de odafigyel arra, hogy jobban tanuljon.

Végül van még egy haszna: nem a diákoknak kell bajlódniuk saját átlaguk kiszámításával. ©

ZabosElőd 9. G

Szeptemberben kezdtem meg tanulmányaimat itt a Szent Istvánban, ezért számomra új a negyedéves értékelési rendszer.

A negyedéves értékelésnek szüleim is nagyon örülnek, mert ezáltal alaposabb tájékoztatást kapnak tanulmányi előmeneteléről.

Minket, diákokat ösztönöz arra, hogyha esetleg egy tantárgyból a kívántnál rosszabb eredményt értünk el, azt a következő negyedévre kijavítsuk, a tantárgyat fokozottabban tanuljuk.

Nekem földrajzból sikerült rosszabbul a negyedév, ezért most igyekszem jobb jegyeket szerezni.

Sajtos Viktória 9. G

Velünk történt...

A szentesi Roma Önkormányzat által szervezett IV. Kisebbségi Ki mit tud? tehetségkutató versenyen **tánc kategóriában** Dömötör Ibolya 8. a, Lakatos András 10. G, Bader Tibor 6. b és Bader Viktória 7. a osztályos tanulók II. helyezést értek el. **Vers kategóriában** Pál Krisztina 6. a I., Handl Jenő 4. b II., Handl Szimonetta 6. a IV. helyezést értek el, Sztojtkó Krisztina 2. a osztályos tanuló pedig a **zsűri különdíját** vehette át.

„A karácsony misztériumában van az emberiség ereje. Az az erő, amely kiárad mindarra, ami emberi. Köszönet mindenkinek mindenért, amit avégett tesztek, hogy az emberek élete egyre inkább emberhez méltó legyen. Azt kívánom, hogy bele ne fáradjatok ebbe az erőfeszítésbe, elkötelezettségbe.”

II. János Pál pápa

Áldott karácsony és

békés, boldog új évet kívánunk

a kedves szülőknél, rokonoknál és ismerősöknél.

*Kiadja a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium,
Szent Gellért Diákotthon
Műkö, Szent István tér 14 - 16. Telefon: 06 - 62213-052 e-mail:
egyhaziisk.mako@freemail.hu
Felelős szerkesztő: Héjja Margit Alíz
Szerkesztők: Mészáros Ilkó, Varga Istvánné
Fotó: Majors Márton
Tördelőszerkesztő: Hudák Szabolcs*